Jovana Radovic

From: jzudzmojkovac <jzudzmojkovac@t-com.me>
Sent: Frictay, April 7,2022 11.01 AM
To: Finansiranje
Subject: Re: Ugovari _
Attachments: Yrosop o gjeny.pdf; ¥rosopw o gonyHckem pagy.pdf
Lipra Fopg
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Drostavijamo Vam:
Ugovor o djelu zakljuten =a dr Ljubinkom Mitroviéi 1
Ugovore ¢ dopunskom radu sa: Rakogevié Tagjom,Corié Aleksandrom i Perovié Veselinom.

Srdatan pozdrav,
DZ Mojkovac
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Mrojkafiang, 06.04, 202 3. ro g
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¥YFOBOFP D AIEAY
Hamely:

1. i?ﬂnm Appaana ,Bowwe Qegejwh” Molrasat, nojy 3acryna. aspektop 3efax ap Mrnoje
[y Aarkem Tencry Hapyaural) ¢ jeane crpane
H

2. Muwrpaguh £p JoyGWHIKE, CREUN]ANMCTE MEDHIMHE Fana M E_a npefusanuutem
¥ Mojeoenty, yo N ( v nanem rewcry: Msspwinzy)

i Yran
Myapinay ce uﬁa_aearje Aa'he 33 Hapyu oL ¥ coajeTey unaHa THME 22 BAPEBCTEEHY JAWTYTY CAORTHET AY
Aom 3026ma MOJKOBE Y HIBPLABATH APTECTESHM MIpErnesa paAAH YTEPhHEahd OCoEHOCTH H MagaTH
MEKIGCNG YAJEPE IS NUOHWpMMa GyaBanckar wayia LEpekara , Mojkaaay.

: Ynaw 2
H3apwmnau ca pbasesyje 4a he yronopern nocao wi wnana 1 waspwimi dana 08.04.2023.rogvHe.

‘ Yaaw 3
Haprysunay ce obiasesyjs A3 Mzspwwony no 0BIBMLEHAM YTOBDREHOM NDCKY WEASTY HEKHZAY ¥ KETO HINOCY
05 70,00 eyp-a ca npunaqajyTvm npUpeIom M noReIom HI MApo padYH Ep._ Sl
Moaropwuke Haxke,
Cpenrrea uENASTHEM £2 MUPO pauyHa Doma 30pa0ma Ep_

-~

Ynaw 4
r 3 i . .
¥rosopHe cTpane cy CarNacHa A3 ARHTYRIHE CNOPOBE KOJM NROHCTRNHY TOKd: TOA)2 ha COOF YIORCDS pijewe
CHOPAIYIAHD, ¥ NPOTHAHOM [8 Hanneran cya y Bxjengm Moy,

Mnan 5
Deaj yrosop cauuive je y 3{ tpu) npumjepsa, of kojux Hapyaunau yenyra sagpmasa 2 { aaa}a Haapwmn ay,
{jeaan).

M3BPLIKAAL

Mirpoguh ap G
ene\yegniue pana




IAPARCTREHA YCTAHOBA
LOM 3APABIGA“GOTLKD AERAEMR*
5ROk ¢ | - hﬂﬂ} 27 ob?

Mojsoraw, 06.08. 2023 rofube

HaocHoBy unava 202 Jaosa o pany {Onawcr LF° 6p.74/18, 08¥21, 39721, 68721 m145f21 ), wnaqa 58
JawoHa o 1apaacTeeHe] sawTH | Cnaancr UM Bp.03/16, 02f17,44/18,24/19 8210 n ufi1}, oopenata
MpanHHKHE O BAMAAM YCN Do kME 23 DEABAILE AONYHINGT D3AA SAPABCTREHAN pn,.u.l-mr:-a ¥ 33 RBECTHEHMX
CApagHHAHa [ . Capwer LM 60 647161717 1 70/17) ¥ CATNACHOCTA 33 OB3BMHLAE AonyHekor paaa Bpoj: 01-
10023 +1051 00 06.08.2023 10/ HHE, MIABTE OF AMPERTOPa 3¥ oM anpaena Mojkoaat, nanLyyje ce

YFOBOP
0 AONYHCKOM PALY

Hamamly:
L. 3¥ Aos sapasna” Baweo flepe|uh” Mojromay KOjy ACTYN A SHPERTOR 323k AD Mupale [ ¥ paimbem
Tener [Mocaogaeay ) '
" i
2. Paxgucewh Tare MEAMUAHCAE tecrpa.JMEr_aannmeHﬂ ¥ 3 Dom 3apaena Mojxopay
{ ¥ Aamym TERCTY 3ApaecTaeH W -paaH Vim)

Ynanl
Clmmm YrOBOP0M Y ERA0Y €3 JANDHOM viehyle (B AORYHCEH paf IADIBCTBEHOT PARHHAKI KOA flochonaBua.

Uaan 2
IapascTeeny pagHun he qomyHoeH p2a oB5aBreaTi HA CAPEREHD Bpvjeme aava 03.04. 2023 rogwxe { cySoral,
BaH PLOOEHAL NAAHD! BRAMEHE. .
! Unan 3
" 3apancTeeHK pIAHHK he AOTYHCKM DAA0K CEABILATH NOCN0BE MEMUMHEHE CELTPE €3 ENELM]AAMCTOM
MEQMUMHE Pad ¥ 0EIH £ M3AABIHEN SHE KBDITKHE yaleperea 3 nuoHups SyaBancker kayha EpcHoBo”
Miojxoeaw, ' '
Ynan 4
':"rnaupﬂé CTpaH e Oy CATNACHE A5 CE HEKFAAR 33 ADAYHCHA P3A YTORAM ¥ SUCMHA O 20,00 eypa o
41 pauwam'.r;-. nprnagajyli s AonpuHockma, NOREIDM © NPEHRESORM.

Unau 5
VIaBopHe CTPOHE Cy CAENITHE A3 OF MOTaaTl HAKHALE 33 SONYHCHE P8 Bpl joganryT W CCEMHA, 3 NO NRABANY A0 1o y

MIBEELY 33 NPOLYDEHN MCEUY.
Yram &

» flocnonaabay ce obasesyje a8 0Ge3bMielM M CNPOBEAR SIWTHTY M 230paBkE Ha paAy ¥ clAagy ca JawHOM,
OPOMTMEIHHMM #A| EREMS W HODMETH BN,
Unan 7
Cag] WoRap NPeCTaje /13 BAkM HIKOH HETEHD YIODDREHGE POKA

YaaH B
(4] yroBOp CaqsibeH je y 2( A33] WCTORjETHE ApMA e 3 O/ wojux €& 1{ jeaan Jnpnmiepak YEYYYJE
ARpABCTEEHOM PaatHny 81 { jenan) 2agpawasa Fln:nn__z_;,a el

3APABCTREHM PASHMK

Faxouegwh Tarka,mef cacTpd

W factoyc’ |




IAPABCTHEHA YCTAHOBA
AGM 3LPABILAMEOLIKO AEASIMR*
ero i { 0O A foe Y .

KMajroaaw, 06.04.2023.roamne

Ha acwory wwaana 202 Zakoda o pagy L Cnonwer UM 6p, 74719, 08*11, 59721, 68/21 w 145721}, ynaua 48
TanoMa 0 3apascTacHd| gy [LCaamer LM Bp, 0316, Dﬂi‘?.#-ﬂf 18247159, 82720 w 8121 ), cppanaba
MpatUAHWKE O BAMBMMM YCNAGHALY 23 063 BN 3HE BOIMyHEROr Paaa IANIAVCTICHAR RAAHWRD ¥ ISEIBCTOEHMX
CApANHNARS _[ ' Gt L Bp.64715,1 7417 v 70717} W carpaciocTy a3 63t AanyAckor pana Bpoj: 01-
100£23 -1052 £506.04. 2023, ragmne, HI3gATE O AnPDERTARA 3Y Jom Japais Mojko Bl 3anbynye ce

Yrogop
O ACNYHCKOM PALY
Hamehy:
1. 3¥ fom sppasna® Sowwo feaelwh® Mojxosay €ojy 2acTyna aupestop Jejan Ap Minoje { ¥ AALeM
TexcT :Nocrnopasdy )
M -~ -

2. anhh Anercarapa HIQORATORMCKH TeXHWap JWET _an:;n:.n eHa y AY oM 3apanea
Mojwon ac { ¥ AaryM TEKCTY: JAR26CTEEHW PadH WN)

Ynaw 1
Clivamn YTORODOM ¥ CKARTY £ XAKOHOM Ypelyie ¢& pommcky pan 30p3acTEEHDr paaHuEg o Mocnogasya,

' Ynaw 2
JapaecTeeHd panHKk he AonyHckd pan oaaeuaty 13 oapehedo Bpujeme gana DB.04.2023 roiuH e, BaK
PEADBHOT BAAHOr BPEMEHA.
: Hnan 3

InpapcTHEHY DE MK e L0NYHEKMM p2AoK 082 Bty NoCAoEe naBoPaTOPMICHOT TEXHHYAPRA ¥ BESH &3
MIAABAHLEM IyENADACKHK YRj2PEHD 33 NnoHhae Dynb anckor kayod EpckoEn® Mu}i-:uaal.l,.

ELEITE ]
YrOAopHE CTRAHS CY CAMNBCHE A3 C8 HIKHAAS 23 Q0 MyWIKH P31, YTAHAHM ¥ AncunM o 20,00 eypa ta
offpaqyHaTAm npuna,qgjyhuu LAORP AMOCHME, NODEIOM M NRMpaIns.

f
b Upan 8

¥ropopHe CTRaMe O CARNATHE A3 08 WCNAITS HEKHIAE 33 ADNYHOMH Paa BpuwH je.q,annrruj&cmu. anonpasHAY Ao 10-0r y

By 33 NPBAADLHA MECEY
Ynan

Mecnopasay ce ofaaesvie fa o0eIGMeAM  CADOASAE JANTHTY Y IADAMLS Ha DAOY Y CKAAAY C3 JTHOHOM,
CIRONUCIHMI M]EDELME M HOPMITHEYMA
Ynau 7

UBaj yropGp npecTaje 43 94 MM HIX0H HCTeRE YTCEOPE! DF POK3 .

Ynan B
Oaa[ yosop caqumed [& y 2( ,l_:,ﬂa} WCTOE|RTHAE NpUMjEDNa O Kajux ce 1] jennw Japumjepan ypydayle
3ApascTECHOM pannHny 3 1 [ Jeaad) 2aapasapa Nocnogasac.

SAPABCTEEHY FARHWK DLADRAAAL

Fopuh Anescannap, A3l TeXHHYap '{:Hneu.nep,ufarpnje

Cone Darspadae "
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Majxozay, 06.04 2023 Fa

[ |
Ha ocHoey Ynana 202 Jawona ¢ pany {.Caawcr Ll.l“ﬁp.?d}m Da*21, 559/21, 6821 w4521 ) ;qnana 88
Jakoua O 3apIEctEaHa] sawmwT L Caancy U 6p. 03716, 02/17 44/18,24/39.82/20 u 3421, oapenata
. Npasmaruika © Sxmmun yrAooWma 13 06a0mame A0RYHIRKOT PAAE JAPAACTEEHIX PaAHWKE W 3ANABCTEEHAS
capagumka { . Crnncr U GpBdfEs 1717 m 70/17) v carnach oty 33 obanmaes Aonyncror paga Gpoj: 01-
100/23 -1050 o, 06.04.2023, rogrHe, n3AaTE oA AitpekTopa 3Y Jom anpabaa Mojranau, zﬂH.rh'y"-lﬂE e

Yroapp
0 AONYHCHOM PADY
Wammaly: .
1 3¥ flom 3aposne” Gowxo Jene]wh™ Majkomay woly sacryna grpexntop Jejax ap Munoje [ ¥ Aamem
reucy :Nlocnogaeay |
- H 4

2. Nepopwh BeCoAMHA MESWLHHCKA TE:HHuap_.JME_ agnoened y 3¥ dom 390 abd
Mojkosay, { ¥ OE/myM TEKCTY. JADECTREHW RAAH K]

Ynam'l
Dranm yraBopom ¥ CKAZAY C3 3aKonom ypehiyle ce aonyHenn pag IApabLYEEHOr pRAaHvka koA Nocnoaadua.

* Maad d
3apaecTaeHM pa stk i DonyHEH pag 0b3 T Ha onpeheno epMjeme Aaua 0804, 2023.roauHe, 8aM
peAABHOr pAnHGr BOER EHE. I
! Hnan3

TApARCTAERH pRaHKK e A0NYHCKRA DAN0M OH2RMATH NDCIDEE MEDHLAHCKAT TEXHWY 3P3 =~ CHHME Ha2
LAMAOMBTAM]E ¥ BE2M [ WAAABIHEM JbEKAPICHMY YB|EPCH 33 MHDHKPE SyaBancuor wnyfia Eptkoss”
MojKoEag,
Ynan 4

YrpBapHe CTRaHE Cy CArACHE 53 OF HAKHAAD 33 LOMYHEKM PAR YTADAH ¥ DHCHHM D4 20,00 eypa ¢a
o vy ATna N pHNAAAJH M SO NPHHACHMA, MOPEI0M M NEWPE30M.

Wnan %
YTOBOPHE CTRIHE CF CArAILHE f3 OO HENAITS HIXHIAE 33 ADTYHCKE Paj SRt EAIHNYT Miecounn, a no npaesay 0 10-of y
MiECeLry 13 npea A HH Hi].ELELI.'!.

Yaan B
Mocrogasau o afasesyie 4a obeabrjean 1 cnposens 1aulTvTy W 30pAa/ke Ha pany ¥ CKNAGY €3 IZKOHOM,
. TIPGOVEIH AN M[EDEME 4 HOEMITHEHMD,

Ynau?
Oeaj yropop np-emjé A3 BARM HAKOH MCTEKD YIDADPEHDr PaKE .

Yaau 8
Coa) yroeop cexprek je ¥ 2( 48a] MCTORJeTHA NPMMIERKA 04 KO 08 11 ensn Inpumjepan ypyuyle
JopastTeeHOM panHaky a 1 | lenar] sagpamasa Nocnopasal,

SAPABCTBEHH PAAHHK

%Wﬁﬂ%maﬂ




